

Літературно-мистецька панорама

«Сіверські клейноди»
на «Космополіс-2019»

Академічний ансамбль пісні і танцю «Сіверські клейноди» обласного філармонійного центру (художній керівник та головний диригент – заслужений діяч мистецтв України Сергій Вовк) з 18 по 21 липня 2019 року брав участь у етнофестивалі «Космополіс», який щороку проводиться в стародавньому грецькому місті Кавала.

У програмі були музика, танці, представлення національних кухонь, ремесел, виставки, кіно. Вузькі вулиці старого міста наповнювалися голосами різних мов, а сценічні майданчики радували глядачів виступами найцікавіших колективів з різних кутків світу.

«Сіверські клейноди» брали участь в «Космополісі» вперше, мали честь представляти на Україну.



«Пісняри» на «Голубих озерах»

Цей унікальний концерт відбувся днями у відпочинковому комплексі на «Голубих озерах», що біля села Олешня Ріпкинського району. Відбувся стараннями відомого громадського діяча, мецената Івана Чауса, голови Благодійного «Фонду Софії Русової», що опікується родинним гніздом видатної



українки в Олешні.

До нас у гості завітали артисти легендарного білоруського ансамблю «Пісняри». Первісний склад його давно завершив виступи, під цим іменем виступають інші артисти Білорусі.

Але зараз перед глядачами виступив один співак з того легендарного складу, його соліст Леонід Бар-

кевич (на фото). Він давно мешкає у США, але в ці липневі дні приїхав на рідну білоруську землю, щоб на міжнародному пісенному фестивалі у Вітебську «Слов'янський базар» виступити в концерті пам'яті засновника і керівника «Піснярів» Володимира Мулявіна. Разом з ним виступав і ще один співак того першого складу ансамблю — Анатоль Кашепаров. Потім вони приїхали на день у Харків, де дали такий же

концерт разом з нинішніми «Піснярами». І ось у напруженому графіку гастролей знайшли один день для концерту тут, неподалік Білорусі.

Анатолій Кашепаров не зміг тут побути, але Леонід Баркевич, разом з іншими співаками, відпрацював у свої 70 років «на повну». Зі сцену пролунали знамениті пісні ансамблю «Александріна», «Алеся», «Касів Ясь канюшину» та інші.

Батурин запрошує!

Батурин – серце Гетьманської України! Батурин дає розуміння України, її величі та її трагедій, стверджує її здатність до відродження! Для того, щоб це розумів кожен українець, 23 серпня 2019 року о 19. 00, в День Прапора України, на території Палацово-паркового ансамблю гетьмана Кирила Розумовського в місті Батурин відбудеться грандіозний концерт! Так ми всі разом відзначимо дві важливі дати нашої історії – 350-у річницю відтоді, як Батурин став гетьманською столицею України, та 10-у річницю з дня відкриття Палацу гетьмана України Кирила Розумовського після масштабної реставрації.

Ви матимете унікальну можливість святкувати разом з популярними українськими виконавцями – талановитими Тарасом Тополею та гуртом «Антитіла», драйвовими Юрієм Журавлем та гуртом «OT VINTA», ніжною Христиною Соловій.

Ведучим концерту буде один з найкращих шоуменів – Сергій Притула!

Меценат грандіозного заходу – Євген Сур. Вхід вільний!

Літературний конкурс до Дня Десни
«На хвилях міфів та легенд»

Водяні, русалки, мавки, містичні глибини та затонулі містечка, обряди, прикмети та загадкові повір'я – все це міфи та легенди водних об'єктів. Вони становлять вагомий частку історії українського народу.

Деснянське управління водних ресурсів вирішило зберегти ці унікальні перекази, щоб привернути увагу до водних цікавинок рідного краю, розвивати туристичний потенціал регіону.

До участі в конкурсі запрошуються всі любителі та професіонали літературного слова. Номінації конкурсу: «Казки водних перлин Полісся», «Бабусині легенди рідної річки», «Міфічні перекази водних об'єктів».

Умови конкурсу:
Записати свої згадки чи нафантазувати власну історію на сторінці WORD;

Підібрати світлини чи картинки до твору; Номінацію вказати у темі листа; Зазначити інформацію про себе: ПІБ, контактний номер телефону, вік, де працюєш/навчаєшся, хобі.

Надіслати все це на електронну адресу dbuvr.zmi@gmail.com — до 25 серпня.

Переможці отримають запрошення на святкування Дня Десни-2019, де відбудеться урочисте відзначення кращих робіт та нагородження їх авторів.

Крім того, найцікавіші історії будуть розміщатися в соціальних мережах, новинних порталах та увійдуть до наступного випуску всеукраїнського журналу «Водне господарство України».

Детальна інформація за телефоном: 093-980-00-93.

Бліц-інформ

Чотири проекти громад – серед переможців конкурсу «Малі міста – великі враження»

У цьому всеукраїнському конкурсі культурно-мистецьких проектів цього року перемогли проекти і чотирьох об'єднаних територіальних громад Чернігівської області.

Конкурс організований Міністерством культури України для розвитку культурного простору, посилення інвестиційної та туристичної привабливості населених пунктів з населенням до 50 тисяч осіб.

Кіптівська ОТГ реалізовувати проект «Всеукраїнський фестиваль «Осінній Fest», Козелецька – проект мистецьких заходів «Час нових історій», Сосницька – проект «Арт-резиденція Олександра Довженка», Плисківська – «Плиски-ТУРФЕСТ».

Загалом було подано 181 заявку, 7 – від Чернігівщини. Конкурс – це можливість громади отримати кошти з державного бюджету на реалізацію власного культурно-мистецького проекту. Загальний бюджет конкурсу у 2019 році складає 50 мільйонів гривень. Це дозволить реалізувати близько 100 культурно-мистецьких подій у невеликих містах країни.

Бюджетні установи заборгували «Чернігівгаз Збут»

На 1 липня заборгованість установ бюджетної сфери – клієнтів ТОВ «Чернігівгаз Збут» склала 3,8 млн грн. 93% заборгованості припадає на установи, що фінансуються із місцевих бюджетів.

«Несплату за газ боржники пояснюють недостатнім фінансуванням із бюджету, — зазначив директор «Чернігівгаз Збут» Іван Луста. — Незважаючи на низку судових рішень на користь постачальника газу, установи не квапляться погашати боргові зобов'язання. Мусимо нагадати керівникам установ про застосування додаткових штрафних санкцій у разі несплати боргів».

Наразі відключеними за борги залишаються 16 бюджетних установ області. За 1 півріччя на бюджетників-боржників було подано до суду 24 позови на загальну суму 7,7 млн грн. По 21 позову є рішення про стягнення заборгованості, й значна частина неплатежів на підставі цих рішень була погашена.

Через затримку оплат «Чернігівгаз Збут» не в змозі вчасно та в повному обсязі розрахуватись за придбаний газ. Це ставить під загрозу стабільне газопостачання Чернігівщини.

Значні неплатежі за газ у складу «Бобровицька центральна районна лікарня» — понад 1,4 млн грн. Відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту Срібнянської селищної ради винен 476 тис грн, сектор освіти Бахмацької райдержадміністрації – понад 440 тис грн, Батуринська міська рада — близько 430 тис грн.

Основною сферою діяльності ТОВ «Чернігівгаз Збут» є постачання природного газу. Клієнтами є понад 356 тисяч сімей, 1146 підприємств промисловості та комунальної сфери, 362 бюджетні установи та 66 релігійних організацій.

Сіверські поети виступили у Куликівці

27 липня у бібліотеці Куликівської селищної ради відбулися завершальні виїзні поетичні читання «Поезія в променях сонця» у межах проекту «Мандрівний поетичний бібліопростір А+», який реалізує Чернігівська обласна бібліотека ім. В. Короленка за підтримки Українського культурного фонду.

Свої вірші читали не лише чернігівські поети, а й члени районного літературного об'єднання «Світлиця» при бібліотеці. Його поети і прозаїки вже видали 4 колективні збірки, кілька авторів видали свої книжки.

На зустрічі Петро Антоненко, засновник і редактор нашої газети «Світ-інфо», виконав під гітару кілька пісень, написаних ним на власні слова, а також на вірші українських і білоруських поетів (останні — білоруською мовою).

Гості відвідали в Куликівці знаменитий туристичний клуб «Вогнище», який торік відзначив 50-річчя. А в селі Салтикова Дівидця вразив гостей архітектурною довершеністю, красою Свято-Миколаївський храм.

Стартує мистецький проект «Краяни»

2 серпня відкриттям виставки олійних та пастельних робіт Заслуженого художника України Олексія Кала обласний художній музей імені Григорія Галагана розпочинає мистецький освітньо-виховний проект «Краяни», спрямований на популяризацію творчості відомих митців – уродженців Чернігівщини.

У експозиції виставки твори, які охоплюють понад сорокарічний період діяльності Олексія Кала (1942–2018): портрет, пейзаж, натюрморт. Домінуючими є теми – Чернігівщина та її люди.

Початок заходу о 15.00, Чернігів, вул. Музейна, 6.

Від мельничука до мисника: хто очолював область в час незалежності

Валентин Мельничук першим очолював область у березні 1992 року. Тоді ця посада називалася — представник президента в області, це за президентства Леоніда Кравчука. На посаді працював понад 2 роки. Вдруге головою вже тоді обласної державної адміністрації став за президента Леоніда Кучми у грудні 2002-го, звільнився у січні 2005 р. Зараз Мельничуку 71 рік. Він не полишив політику, є депутатом обласної ради за списком обласної організації партії «Наш край».

Петро Шаповал на фініші Радянського Союзу був останнім з перших секретарів обкому компартії. Очолював Чернігівську ОДА з липня 1995-го по квітень 1998 року. Двічі був Надзвичайним і Повноважним послом України – у Киргистані та Республіці Білорусь. Михайло Каскевич працю-

вав на посаді голови ОДА з квітня 1998-го по серпень 1999 року. Майже п'ять років (жовтень 1991 – серпень 1996 рр.) був міністром праці України. Помер 20 червня 2004 р.

Микола Бутко – доктор економічних наук, радник Президента України (2007 р.) та член ради Національного банку України (2000 – 2003 рр.). Очолював облдержадміністрацію з серпня 1999-го по листопад 2002 рр. Наразі працює в галузі освіти: протягом останніх 15 років – завідувач кафедри менеджменту та державної служби Чернігівського національного технологічного університету.

Владислав Атрошенко, нинішній міський голова Чернігова, — бізнесмен. Його тричі обрали депутатом парламенту по округах міста. Призначений на посаду голови

ОДА після Помаранчевої революції у лютому 2005 року. Очолював область до грудня 2005 р.

Микола Лаврик був головою ОДА з грудня 2005-го по липень 2007 року. Перед тим протягом 10 місяців очолював Сумську ОДА. З 2014 р. – народний депутат України, увійшов до фракції партії Блок Петра Порошенка.

Володимир Хоменко обіймав посаду голови ОДА найдовше – понад шість років, з жовтня 2007-го по лютий 2014 року. Заяву про відставку подав у світлі подій, пов'язаних з Майданом.

Володимир Івашко очолював облдержадміністрацію з березня по вересень 2014 року.

Валерій Куліч – бізнесмен, народний депутат України нинішнього 8-го скликання по виборчому округу № 205 (Чернігів) від Блоку Петра Порошенка «Солідарність».

Мандат нардепа склав через кілька місяців у зв'язку з призначенням у березні 2015-го головою ОДА. Область очолював до липня 2018 року. Є депутатом Чернігівської обласної ради.

Олександр Мисник пробув головою ОДА півроку. В листопаді 2018 року на посаду його призначив президент Петро Порошенко. 20 травня Олександр Мисник написав заяву про звільнення у зв'язку з обранням нового глави держави. 5 червня її підписав президент Володимир Зеленський. До того, як очолював ОДА, Мисник три роки був головою Менської районної ради.

З відставкою Мисника виконуючою обов'язки глави області була призначена президентом заступницею голови ОДА Наталія Романова, яка свого часу була головою обласної ради.